
Пријава  због  стајања  на
улици?
Председник општине Свилајнац, економиста(?) Предраг Милановић
је  опет  поднео  пријаву  полицији  против  Еколошког  покрета
Свилајнац. Разлог је, стајање на улици и мирно посматрање
групе  људи  тј.  кинеске  делегације.  Председнику  Еколошког
покрета Свилајнац пришао је председник општине Свилајнац и
набусито питао:

“Шта треба?”

“Ништа не треба, стојим и гледам.” одговорио је председник
Еколошког покрета Свилајнац.

Наиме у суботу 23. септембра је трочлана кинеска делегација са
власником  ВИСАН-а  и  председником  општине  Свилајнац  прошла
каменичком улицом и отишла у “Нову зону привређивања” где се
налазе две Висанове фабрике. Једна која послује од 2013 године
а производи, пакује и складишти отрове за пацове и мишеве. И
друга, која још није почела да ради а изграђена је крајем
2015-те  године  и   треба  да  служи  за  рециклажу  опасног
инфективниг отпада великог капацитета – 4.000 тона годишње.

На овој локацији се управо гради и нова приватна хала (без
грађевинске  дозволе!?)  власника  Дамира  Галића  (COMPACT
INDUSTRY DOO SVILAJNAC) која ће чим се изгради бити изнајмљена
фирми  ФЦЦ  EKO  (бивша  ASA  ЕКО)  за  складиштење  и  депонију
опасног  отпада.  Тако  општинска  власт  од   урбаног  дела
Свилајнца  прави  регионалну  депонију  опасног  отпада.

Кинеска  делегација  је  дакле  била  у  приватној(?)  посети
саграђеној Висановој рециклажној фабрици која нема дозволу за
рад. Није јасно присуство председника општине Свилајнац јер
ово  очигледно  није  била  званична  посета  Свилајнцу,   већ
земуснкој  приватној  фирми  која  својим  досадашњим  радом  у
Свилајнцу има доказано негативан утицај на животну средину
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овог  краја.  Ко  ли  је  платио  ручак  у  Гранду,  где  општина
Свилајнац има отворен рачун.

Дакле,  поставља  се  питање,  ко  су  Кинези  који  су  посетили
фабрику за рециклажу и да ли то ВИСАН ипак продаје своју
саграђену фабрику за рециклажу опасног инфективног медицинксог
отпада непознатим кинезима. Каква је улога председника општине
Свилајнац у приватном бизнису фирме ВИСАН из Земуна, ако знамо
да сваке године на тендеру општине за ДДД посао добије баш
фирма ВИСАН, вредан неколико милиона динара.
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